

湖北交投集团学习贯彻  
习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

# 工作简报

第 8 期

湖北交投学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想  
主题教育领导小组办公室

2023 年 6 月 21 日

## 察实情 寻良策 促发展 湖北交投集团召开主题教育调研成果交流会

6 月 20 日，湖北交投集团召开主题教育调研成果交流会。集团公司党委书记、董事长卢军主持会议，省委第十六巡回指导组组长秦宇出席会议并作点评讲话。会议强调，要积极运用调研成果，加深理论领悟，弘扬优良传统，推动调研工作不断深入，为集团公司实现“双千亿”“万千百”目标，奋力冲刺世界 500

强蓄力前行。

会上，卢军对集团公司党委确定的典型案例进行了介绍，集团公司党委班子成员依次作个人调研成果交流，提出了解决问题、促进工作的思路举措。

秦宇对集团公司主题教育工作予以充分肯定。他指出，湖北交投集团结合企业发展实际，精准部署、行动迅速，组织统筹有力度，为民服务有温度，宣传引导有深度，推动主题教育扎实开展，呈现出高标准起步、高质量开局的良好态势。党委班子成员开展调查研究抓得实，**选题实**，贴近大局、贴近实际，具有较强的前瞻性、战略性、针对性；**措施实**，重点突出、数据详实、案例生动，初步达到了聚焦问题、问计基层、凝聚共识、破解难题、推动发展的目的；**作风实**，扑下身子、迈开步子，直奔问题、直插基层，充分展示了对党负责、对群众负责、对事业负责的工作态度。

秦宇要求，要突出“三个导向”，通过调查研究更好地指导工作、解决难题、促进发展，推动主题教育落地见效。**突出问题导向**，推动理论学习再深入。静下心来认真研学主题教育必读和选读书目，将学习习近平总书记系列重要讲话精神与国有企业改革发展、与深化美好环境和幸福生活共同缔造的伟大实践相结合，切实提高贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展的能力和本领，把学习成果转换为开展工作的新思路、解决问

题的新方法、实现发展的新举措。**突出目标导向**，推动工作措施再细化。以此次调研成果交流为契机，深入开展问题大梳理、难题大排查，进一步梳理完善问题清单、责任清单、任务清单，细化对策措施，抓好问题整改和专项整治，努力把“问题清单”切实转变为“发展清单”，把“整改效果图”转变为“发展路线图”。**突出结果导向**，推动成果运用再巩固。坚持以身作则，压紧压实责任，围绕课题继续深化研究，切实把调研成果转化为贯彻落实党中央决策、省委部署的具体措施和实际行动，转化为推进先行区建设的交投实践，确保主题教育取得实实在在的成效。

卢军强调，要切实按照党中央关于大兴调查研究的决策部署和省委工作安排，增强政治自觉，坚持以身作则，按照“研究新情况、解决新问题、总结新经验、探索新规律”的要求，深化调查研究，推动主题教育走深走实。**要切实做好整改措施细化文章**。要在检视问题上下工夫，及时把调研发现的问题纳入主题教育专项整治范围一并整改；要在问题整改上求突破，明确问题整改责任领导和责任部门，落实时间表和路线图；要在巩固拓展上见真章，坚持把“当下改”与“长久立”相结合，努力探索形成一批管根本、利长远、重实效的制度和举措。**要切实做好调研成果转化文章**。把调研成果转化为勇担当的强大力量，以调研提升执行力，促作风转变、促能力提升、促科学决策、促工作落实；把调研成果转化为解难题的有效途径，以解决具体问题为目的，

把情况摸清、把问题找准、把对策提实；把调研成果转化为促发展的具体实践，推动项目建设、提升运营服务、加快产业发展，以新气象新作为推动集团公司高质量发展取得新成效。**要切实做好主题教育深化文章。**持续深化理论武装，坚持不懈地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，指导发展实践；要持续深化调查研究，严格把好“规定动作关”“质量标准关”“专项整治关”“工作结合关”，以更高标准、更严要求推动主题教育和实践活动深入扎实开展；要持续深化融合发展，牢牢把握“国之大者”“省之要事”，统筹好发展和安全、党的建设和生产经营、质的有效提升和量的合理增长，在中国式现代化湖北篇章中当好开路先锋，为加快建设全国构建新发展格局先行区作出新的更大贡献。

省委第十六巡回指导组成员，集团公司党委委员参加会议，其他经营班子成员和相关部门主要负责人列席会议。